
Návštěvní řád

sportovní střelnice Červený lom Hodkovice nad Mohelkou

Provozovatelem střelnice je střelecký spolek KVZ Hodkovice nad Mohelkou, IČ 491 11 671 

1/. Všeobecně

Střelnice se nachází v kat. území Hodkovice nad Mohelkou a má jedno venkovní střeliště.

Střelnici lze ke stanoveným účelům užívat jen se souhlasem provozovatele.

Uživatelé střelnice (návštěvníci, střelci a jiné osoby) jsou povinni se seznámit s tímto Návštěvním řádem a řídit se 
jím. Dále jsou povinni řídit se Provozním řádem, pokyny správce střelnice, řídícího střelby a při střeleckých 
soutěžích i pokyny rozhodčích.

Osoby, které ohrožují bezpečnost svou nebo ostatních návštěvníků střelnice, poškozují majetek a inventář střelnice 
a nedbají pokynů výše uvedených osob a funkcionářů spolku nebo porušují tento Návštěvní řád, případně Provozní 
řád, mohou být s okamžitou platností vyloučeny z používání střelnice, případně vykázáni z areálu střelnice.

2/. Střeliště

Střeliště  je  vybaveno střeleckým přístřeškem,  který  rovněž plní  funkci  usměrňovače  náměru zbraní.  Zde je 
dovolena cvičná střelba do vzdálenosti 50 m, a to v souladu se znaleckým posudkem v oboru balistiky.

Na všech střeleckých stavech je možné střílet do pevných nebo otočných papírových terčů umístěných v dřevěných 
nebo kovových rámech nebo na sklopné a padací ocelové terče. Pozn. Při využití střelnice pro veřejnost je střelba 
na kovové terče zakázána.

Po dobu střelby se v prostoru střeliště nesmějí zdržovat jiné osoby, kromě střelců, řídících střelby, instruktorů, 
rozhodčích a správce střelnice. V odůvodněných případech bude na základě rozhodnutí správce střelnice a za jeho 
doprovodu umožněn přístup i jiným osobám.  Na střelnici je po dobu střelby vyvěšen červený prapor.

3/. Povinnosti a práva správce střelnice.

Správce střelnice plní úkoly vyplývající ze zákona č. 90/2024 Sb. a dle Provozního řádu střelnice. Při výkonu 
funkce na střelnici je viditelně označen jmenovkou doplněnou textem „Správce střelnice“. 

Správce střelnice přímo nebo s pomocí kvalifikovaných a pověřených řídících střelby (rozhodčích) řídí veškerou 
činnost na střelišti i jinde v areálu střelnice.

Správce střelnice odpovídá za dodržování kázně a pořádku, zejména nepřipustí porušování Návštěvního řádu,  
Provozního řádu a bezpečnostních pravidel. Před střelbou zkontroluje bezpečný stav střelnice.

Správce střelnice nebo jím pověřené osoby mohou vyloučit z používání zbraně nebo střelivo, které nepovažují za 
bezpečné, nebo které poškozují zařízení střelnice nebo nadměrně obtěžují hlukem ostatní přítomné osoby. 

4/. Povinnosti návštěvníka střelnice a legislativa.

Na střeliště bude umožněn vstup pouze osobám vlastnícím průkaz totožnosti a tyto musí být způsobilé k právním 
úkonům,  a  to  po  předchozí  registraci  do provozní  knihy  a  po  absolvování  poučení  v rozsahu předepsaném 
Provozním řádem.

Návštěvník  střelnice/střelec  se  musí  na  požádání  prokázat  platným  dokladem  totožnosti.  V odůvodněných 
případech budeme požadovat i předložení dokladu opravňujícího k užívání zbraně, tj, zbrojního listu, ne staršího 
než 12 měsíců. Bez těchto dokladů nebude vstup na střeliště povolen. 

POZOR : Doklady v digitální podobě neověřujeme a neakceptujeme

Vstup na střeliště bude střelci umožněn maximálně se dvěma zbraněmi. 

Střelci a všechny další osoby jsou na střelnici přítomni na vlastní nebezpečí. Každý odpovídá za škody, které 
způsobí svým jednáním. Všechny přítomné osoby na střelišti musí při střelbě používat ochranu zraku a sluchu. 



5/. Ostatní pokyny

Na střelnici je zakázáno provádět jakoukoliv činnost, která by mohla znamenat nebezpečí pro střelce, ostatní  
přítomné osoby, majetek a životní prostředí.

Zejména je zakázáno:

a/ ponechávat zbraně bez dozoru kdekoliv v areálu střelnice, i na střelišti, a to i v případech, kdy je střelec 
u terčů nebo mimo střeliště.

b/ požívat alkoholické nápoje a jiné podobně účinkující látky před střelbou, po dobu střelby a v případě 
střelecké soutěže po celou dobu jejího konání.

c/ poškozovat střelnici, její vybavení a inventář

d/ střílet na jiné terče, než je povoleno a stanoveno Provozním řádem

e/ střílet na zvěř a živočichy

f/ poškozovat přírodu a životní prostředí

g/ rozdělávat oheň a odhazovat odpadky mimo určená místa a kouřit na střelišti a v klubovně

Pravidla bezpečného zacházení se zbraní:

a/ na střelnici není dovoleno přechovávat a nosit nabité zbraně, pokud obecně závazný předpis nestanoví 
jinak

b/ zbraně se na střelnici  přenášejí  ve stavu nenabitém ve smyslu zákona č.  90/2024 Sb.,  alt  ve znění  
pozdějších předpisů. Dlouhé zbraně, pokud nejsou uloženy v transportním obalu, musí mít po celou dobu 
otevřený nebo vyjmutý závěr, případně musí být používán komorový výstražník-vlaječka a přenášejí se  
ve svislé poloze hlavní směrem dolu nebo nahoru. Z pouzdra nebo z přepravního obalu lze zbraň mimo 
vlastní střelbu vyjmout jen při kontrole osobou určenou správcem střelnice nebo kontrolním orgánem 
PČR nebo při čištění, údržbě a cvičné manipulaci se zbraní, ale jenom v místě k tomu určeném. V průběhu 
střeleckých soutěží se přenášení zbraní řídí pokyny správce střelnice, případně řídícího střelby.

c/ zbraně se vyjímají z pouzder nebo z transportních obalů na palebné čáře až na povel řídícího střelby a až 
tehdy, když v palebném prostoru nejsou osoby nebo zvěř. Ústí zbraní musí směřovat vždy ve směru 
střelby, tj. směrem k terčům. Pozor, může být zakázán vstup na střeliště se zbraněmi v transportních 
obalech. V tomto případě se pak vyžaduje používání opaskových pouzder na krátké zbraně a komorové 
výstražníky u dlouhých zbraní.

d/ každý návštěvník střelnice je po dobu pobytu na střelnici povinen upozornit na případné nebezpečí a 
podle povahy věci provést opatření k zabránění škod nebo k přivolání pomoci

e/ odchylky od těchto pokynů jsou dovoleny jen dle propozic příslušné sportovní disciplíny, která musí být 
předem schválena správcem střelnice.

f/ střelnice je vybavena lékárničkou první pomocí podle vyhlášky č. 493/2002 Sb, alt. ve znění pozdějších 
předpisů.

V Hodkovicích nad Mohelkou dne 1.1.2026            


